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Konkrétni pﬁpominky a otézky k obhajobé (pro rozsifeni Ize pouzit samostatnou oznadeiou prilohu).

Formalni pfipominky k DP:

V nékterych tabulkach ke konci prace jsou diference hodnot a viastni hodnoty sledovanych ukazatel(
psany Cervenym pismem, bez nalezitého vysvetleni pod tabulkou.

Diplomova préace je velmi dobfe a podrobné zpracovana. V kapitole 5 (SOUHRN A ZAVER) vsak naprosto
postradam zaveéry a doporugeni, které by mohl konkrétni podnik vyuzit ke zlepseni managementu i
ekonomicke situace v produkci dojeného skotu.

Otazky k obhajobé DP:

Cim si autorka prace vysvétluje pokles uzitkovosti krav s narustajicim poradim laktace, kdyZ na prvnich
laktacich je produkce mléka relativne vysoka (s.60 - 63). Podle biologickych zaklad( produkce mléka by mélo
do 5. laktace nasledovat dal$i zvySovani produkce. Které z analyzovanych faktor(l v konkrétnich podminkach
farmy ovliviiuji tento stav produkce migka nejvice? Pfepocty produkce miéka na normovanou laktaci jiz v dal$i
Casti prace jsou s efektem biologickych faktor v souladu.

Prosim o vysvétleni (str.90) jak mohl podnik v hodnoceném &asovém rozpéti (2010-2011) produkovat
miéko ze ztratou -0,72; -0,53K¢&/. Z jaké produkéni oblasti byla tato ztrata (>1 mil. K&) kryta?

Jaka je situace v trznich cenach v soudasnosti?
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